
З піснею поєднані серця

Вже та кількість людей, що зібралися у концертній залі Дитячої школи 
мистецтв, свідчила, що виступатиме улюблений багатьма славутичанами 
колектив. Цього вечора вокальний ансамбль «Пой, душа» творчим звітом 
відмітив 5-річчя з часу створення.

Всі, хто вирішив провести вечір із чудовим колективом, не пошкодували, бо 
насолодилися яскравим концертним дійством у виконанні самодіяльних артистів.

За добрими народними звичаями, жінки завжди полюбляли вечорниці, де 
можна погомоніти, поділитися новинами, поспівати та посміятися. Тому учасни
ці ансамблю і запросили всіх присутніх в залі на веселі вечорниці. Глядачам була 
створена особлива емоційна атмосфера з гуморесками і танцями, а головне -  з 
різноманітними піснями, в яких колектив уміло використовував ложки, тріщалки, 
свистілки, тамбурин та інші шумові інструменти.

Пісенним аматорам вдалося «запалити» залу. Учасниці ансамблю надали мож
ливість присутнім не лише долучитися до пісенного багатства, а й самим підспі
вувати знайомі та улюблені пісні.

Привітати ансамбль з першим творчим ювілеєм завітали колективи Кіно
концертного комплексу, Палацу дитячої та юнацької творчості, Дитячої школи 
мистецтв, відділу культури і туризму, клуб «Не здаємось». Від імені міського голо
ви В.П.Удовиченка учасниці колективу Віра Савенок, Лариса Соловйова, Лариса 
Панова, Ірина Поєзжаєва, Ольга Примак, Ольга Данцит, Світлана Бардис, Тетяна 
Малахова були відзначені подяками.

Багато теплих слів прозвучало на адресу незмінного керівника колективу 
Людмили Смолярчук. Людмила Олексіївна є невтомним генератором ідей та 
душею всіх здобутків ансамблю. За вагомий особистий внесок у примноження 
мистецьких надбань Славутича вона була нагороджена Грамотою управління 
культури і туризму Київської облдержадміністрації та Подякою міського голови.

Можна пишатися здатністю колективу бути цікавими, бо репертуар як зберіга
ється, так і оновлюється. На сьогодні в творчому активі ансамблю близько 100 
пісень, які виконуються українською, білоруською, російською, єврейською, 
англійською та італійською мовами. Це не одна, а декілька повноцінних концерт
них програм, з якими не соромно виступити на будь-якій сцені.

Відчувається, що всі учасниці ансамблю обожнюють пісню і отримують емоцій
не задоволення від того, що дарують її своїм поціновувачам. Вона не просто 
допомагає їм жити. Вона сама є життям для цих талановитих славутичанок.

Тож хочеться побажати вокальному ансамблю «Пой, душа» подальшої дзвінкої 
пісенної долі, продовжувати самовіддано берегти красу і душу справжньої пісні та 
натхненно дарувати її своїм прихильникам!
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